ПРОТОКОЛ  №  2 
заседания Закарпатского объединённого общественного комитета  
по подготовке к юбилею 200-летия Н.В.Гоголя

12.01.2008






Ужгород, Закарпатье, Украина

Присутствовали: члены комитета А.Е.Луговой

И.М.Сенько, В.Н.Салтыков, 

В.В.Кривошапко,  А.И.Дуденкова,
М.И.Алмаший, А.В.Штоколов, 

активист И.Т.Сюч

Повестка дня:

 1.Рассмотрение  предстоящей деятельности комитета по подготовке к юбилею Н.В.Гоголя и обсуждение предварительного плана работы.


Председатель комитета АЛуговой сообщил о перспективных направлениях работы комитета:
а). Проводить в течение всего 2008 года регулярные «Гоголевские чтения». Уже подобрана тематика докладов таких чтений и уточнены основные  докладчики (М.Алмаший; Д.Сидор; И.Сюч; Е.Закривидорога; А.Луговой; вероятно - В.Теличко и др). «Чтения» будут проходить на базе «Клуба любителей литературы», который с 2007 года функционирует при ЗОРК «Русь» (руководитель «Клуба» - А.Дуденкова). 
б) Подготовить к изданию 3-й выпуск Альманаха ЗОРК «Русь» и посвятить 200-летию Н.В.Гоголя. В нём опубликовать   доклады «Гоголевских чтений» для широкого круга читателей. 

в) Попытаться решить вопрос об установке  в городе Ужгороде мемориальной доски в честь 200-летия  Гоголя. 
г) Рассмотреть вопрос о проведении студенческой конференции, посвященной Н.В.Гоголю. 
д) Продумать шаги по привлечению школьников к юбилейным событиям. 
е) В обязательном порядке наладить контакты с театрами области (в первую очередь с русским  драматическим театром в городе Мукачево) с целью восстановления постановок пьес Гоголя – «Ревизор», возможно - «Женитьба». 
ж) Использовать СМИ для освещения хода подготовки к юбилею Н.В.Гоголя, проведения юбилейных мероприятий и т.д.


Зампредседателя комитета И.Сенько поддержал председателя, сгруппировал их в направления и дополнил  пунктом: 
з) Подготовить и издать научный сборник под названием «Гоголя чествуют и за Карпатами» объёмом 250-300 стр. и представил список предполагаемых научных статей и, частично, их авторов.


А.Штоколов представил собственный эскиз мемориальной доски, посвящённой 200-летию Н.В.Гоголя и предложил место её размещения - на стене областной библиотеки в Ужгороде. Этой доской можно будет положить начало традиции установки подобных памятных знаков в Ужгороде в честь других выдающихся писателей. С годами,  таким образом, у областной библиотеки  появится галерея  имён литераторов, что украсит не только библиотеку, но и областной центр в целом.

Решили: Принять к исполнению разработанный комитетом и обсуждённый участниками заседания план ключевых мероприятий комитета. (См. приложение).

Председатель комитета                                       А.Е.Луговой.

Секретарь комитета                                             В.Н.Салтыков

